

L.dz. W/1396/2023
Nr postępowania: 313/2023/TP-I/DZP

Olsztyn dn. 13.09.2023 r.

*Do wiadomości
wszystkich uczestników postępowania*

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pt. **Dostawy sukcesywne środków czystości oraz artykułów chemii gospodarczej do jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie.**

Nr postępowania: 313/2023/TP-I/DZP.

Zamawiający, Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) przedstawia wyjaśnienia dotyczące postawionych przez wykonawców pytań w ww. postępowaniu:

Pytanie nr 1

Czy wszystkie jednostki UWM mieszczą się na terenie Olsztyna?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, Jednostki UWM znajdują się głównie na terenie miasta Olsztyna. Do jednostek znajdujących się poza Olsztynem należą:

- Stacja Dydaktyczno-Badawcza z siedzibą w Bałdach ,
- Ośrodek dydaktyczny w Tomaszkanie koło Olsztyna
- Filia UWM W Ełku mieszczącej się na ul. Kościuszki 23, 19-300 Ełk.

Pytanie nr 2

Czy przetargodawca określa kwotowo minimum logistyczne pojedynczego zamówienia?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie określa minimum logistycznego dla pojedynczego zamówienia, natomiast sprecyzował oczekiwaną ilość dostaw w tygodniu z uwagi na koszty logistyczne.

Pytanie nr 3

Czy wszystkie adresy dostaw posiadają windy?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie wszystkie budynki zamawiającego posiadają windy. Zamawiający zaznacza, że w wielu budynkach funkcjonuje recepcja/portiernia , która też może być miejscem dostawy w przypadku dostaw wielkogabarytowych lub bardzo ciężkich, których wnoszenie jest niezgodne z przepisami BHP.

Z poważaniem

KANCLERZ
mgr inż. Bogusław Stec
/podpisano elektronicznie/

Sporządziła: Paulina Gałzka